

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NATIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXVIII — NR. 7158

4 PAGINI 30 BANI

Luni 28 august 1972

ÎNTECERILE CELEI DE A XX-a EDIȚII A OLIMPIADEI AU ÎNCEPUT SUB SEMNUL MARILOR SURPRIZE

München, 27 august. A fost, de fapt, ziua întâi a Olimpiadei, ziua în care primii sportivi participanți la cea de a XX-a ediție a J.O. s-au prezentat la startul întrecerilor. În 13 discipline a început marșul, dificilă întrecere pentru medalia și puncte.

Printre cei care s-au aflat în viltoarea disputelor s-au numărat, firește, și reprezentanții țării noastre. În 9 din cele 13 sporturi care au debutat ieri, ei au răspuns prezent. Și n-a fost o simplă participare, ci un veritabil asalt spre înălțimile performanței. Dan Iuga, unul dintre ștafetașii mamei, a reușit o performanță surprinzătoare, aducând în sinul delegației române o medalie de argint și un vot de bucurie. Dorim ca acest început să fie de bun augur pentru evoluția generală a sportivilor români la Olimpiadă.

Cu fiecare zi, alți sportivi își încep întrecerile pentru stabilirea ierarhiilor. Cu fiecare zi, alți tricolori se prezintă la start, însoțiți de speranțele noastre, ale tuturor iubitorilor sportului, de dorința de a se impune în această dispută cu elita sportului mondial. Să sperăm că, zi de zi, vom putea transmite cititorilor vești la fel de bune ca astăzi, că, zi de zi, patrimoniul sportiv al României socialiste va deveni tot mai bogat în mari performanțe.



După încheierea probei de pistol liber, spectatorii prezenți în tribunele polișionului de la Hochbrück au asistat la cea dintâi festivitate de premiere a laureaților olimpici, ediția a 20-a. În stânga: Dan Iuga (România) — medalie de argint, Ragnar Skanaker (Suedia) — medalie de aur și Rudolf Dollinger (Austria) — medalie de bronz.

Telefoto: Radu CRISTESCU (Agerpres)

- Cronici și comentarii de la J. O.
- Gânduri, speranțe înaintea marilor confruntări...
- Programul zilei
- Jurnal Olimpic
- Transmisuni la radio și televiziune

Citiți în pag. a 4-a



TRĂGĂTORII ROMÂNI RESPECTĂ TRADIȚIA LA JOCURILE OLIMPICE

Primul campion olimpic al Jocurilor de la München a fost cunoscut duminică dimineața la orele 11,30, la admirabilul poligon modern de tir de la Hochbrück, fiind suedezul Ragnar Skanaker — a totalizat 577 puncte, stabilind un nou record olimpic și câștigând detașat proba de pistol liber.

Pentru noi evenimentul a căpătat dimensiuni deosebite pentru că, înzestrat de a deveni evident că Dan Iuga va obține medalia de argint, concurenții cei mai apropiați aflându-se la două și trei puncte diferență.

Am trăit împreună cu un important grup de suporteri români, printre care oficialități ale delegației noastre olimpice, emoțiile concursului. Atât cât pot fi ele simțite din lojile cu scaune aflate în spatele trăgătorului. Cu calmul său tipic, cu o asceză renunțare la orice mijloace artificiale de improspătare — nici mâncare, nici băutură — Dan Iuga și-a efectuat tragerile liniștit, concentrat, slăpin pe sine, singur, cu gândurile sale. Primele sale serii au fost de valoare medie: 93-92-92. Începând însă de la a opta țintă, Iuga a surprins pe specialiștii nemaiavând decât loviturile de 9 sau 10. Intilii s-a anunțat un total de 561 de puncte, apoi — la controlul gabaritelor — a ieșit la iveală că la penultima serie, Iuga a tras 96 și nu 95 cum se stabilise anterior. Așadar, cu ultimele serii de 95-96-94, Iuga a totalizat 562 de puncte, asigurându-și locul doi și titlul de vicecampion olimpic.

În scuarul din mijlocul polișionului, unde o mare masă de spectatori așteaptă permanent afisarea rezultatelor, a fost bucurie mare în grupul românesc. Prima zi de întreceri — prima medalie pentru România! Iată o performanță care

nu e la îndemina oricărei delegații. Oficialii tragerilor la țintă erau plini de mândrie că tirul aduce din nou sportului românesc distincția de onoare cu care sîntem mereu obișnuiți încă din 1952, de la prima biruință olimpică a celui ce a fost marele sportiv român Iosif Sirbu. Înconjurat de admiratorii care-i solicitau autografe și de reporterii de radio și televiziune, Dan Iuga, și-a cerut scuze pentru a nu pierde ocazia de a transmite celor de acasă primele sale gânduri. Iată ce ne-a declarat el, cu modestia sa caracteristică: „Dacă vorbiți cu Bucureștii vă rog, în primul rînd să transmiteți toată dragostea mea mamei și tatălui meu, soției mele, Nina. Sînt, firește, bucuros pentru că o medalie olimpică este încununarea eforturilor depuse la antrenamente. În ultimele zile, în momentele de revierie, — mărturisesc că mă gîndeam, în secret, la două medalii olimpice. Iată că prima a venit... ce să-mi doareze mai mult!”

Antrenorul vicecampionului olimpic de astăzi, campionul olimpic de ieri Ștefan Petrescu, a arătat cu aceeași tensiune concursul. L-am

văzut cit de puțin răbdare avea să stea în comodele fotolii galbene de plastic din lojile așezate în spațele standurilor de tragere. Liniștea nu și-a regăsit-o decât văzînd cum, pe baza unei anumite constanțe și a unui progres ritmic, Iuga trage tot mai bine. „Lumea nu-l consideră specialist la această probă, dar Iuga și-a făcut probele cu prilejul campionatului european de pistol cu aer comprimat, pe care l-a cîștigat și care este, la urma urmei, tot un concurs de pistol liber. Firește, faptul că cel mai bun rezultat al său de pînă acum era doar 556, a făcut pe mulți să nu-l acorde decât șanse minime, dar noi antrenorii am știut că bratul sigur al lui Iuga poate fi excelent valorificat și la pistol liber. Timp de două ore și zece minute el a tras aproape impecabil. De altfel, trebuie să menționăm că el a egalat recordul olimpic din 1968 și că a lăsat în urmă sa o seamă de celebrități ale genului, cum sînt campionul olimpic

Victor BANIULESCU

(Continuare în pag. a 4-a)

LUPTĂTORII NOȘTRI AU LUAT UN START BUN

Confruntările de lupte libere au început duminică dimineața în sala nr. 8 din Messe-Gelände la care participă, la toate categoriile, și reprezentanții țării noastre.

În reuniunea de dimineața au concurat și cinci luptători români. Patru dintre ei, spre merritul lor, au reușit să iașă victorii prin țes sau la puncte. Primul succes l-a

reputat Petru Cearnău, în limitele categoriei mîscă. El l-a înfrînt în meciul inaugural pe Hiong Kim Gwong din R.P.D. Coreeană. Înaltă gongului final Cearnău conducea cu cinci puncte. Cu un excelent tur de brat luptătorul nostru și-a dus adversarul în pod fiind pe punctul de a obține tușul. Dar el nu a insistat suficient și luptătorul coreean a reușit să scape din poziția critică în care se afla și astfel Cearnău a fost nevoit să se mulțumească cu victoria la puncte.

La categoria următoare însă, la cea de Dumitru Nicolae a obținut o prețioasă victorie prin tuș în fața luptătorului taiwanez Hak Cenik. În minutul 4:16 Dumitru a declanșat un atac la picioare adversarului pe care acesta nu l-a putut para și, în continuare, sportivul nostru, cu o împachetare la fixă pe Cenik cu umerii pe saltea. Tot prin țes a pus capăt partidei și Petre Coman, în limitele categoriei pană, cu luptătorul Carlos Hurtados din Peru. După câteva atacuri mai puțin reușite, Coman a intrat decis la picioarele adversarului ducîndu-l în parter. În continuare, cu o cheie Coman și-a întors adversarul cu umerii pe saltea și în minutul 2:05 arbitrii au constatat tușul.

Semiușorul Petre Poalelungi, cu toate că nu a avut un adversar reputat în arena internațională — Josef Engel (Cehoslovacia) — a fost nevoit să lupte aprig pentru a obține la capătul celor trei reprize, victoria la puncte.

Ion Arapu (cal, semimîscă) a avut necesa să-l înfrîncească în primul său meci pe japonezul Aichio Umeda, același luptător care l-a eliminat anul trecut la campionatele mondiale. Cu toate că Arapu avea un avantaj de cinci puncte în ultimul minut, nu a putut încheia victorioasă partida fiind întrecut la puncte! Greul Ștefan Sîngu a avut tur liber.

Ion OCHSENFELD MÜNCHEN, 27 august

Aurel NEAGU

DE AZI, LA CONSTANȚA;

EDIȚIA A XI-a A „CUPEI MĂRII NEGRE” LA BASCHET FEMININ

Ediția a XI-a a „Cupei Mării Negre” competiție de prestigiu în baschetul feminin european, își începe desfășurarea astăzi, în sala Sporturilor din Constanța. Ca de obicei, la startul turneului sînt prezente valori certe, în frunte cu reprezentativa Franței, deținătoare de medalie de argint la ultimul campionat european. Performanțe remarcabile pe plan internațional au realizat de-a lungul anilor și selecționatele Poloniei și Cehiei, precum și cea a țării noastre.

În afara atractivității disputelor propriu-zise, „Cupa Mării Negre” este interesantă și prin faptul că ea constituie un sever examen al pregătirilor efectuate în vederea campionatului european din acest an (Burgas și Varna, 8-15 octombrie), pentru care sînt calificate și formațiile Franței, Poloniei și României. De altfel, astăzi se va desfășura partida dintre echipele României și Poloniei care fac parte din aceeași grupă a „europenelor”.

PALMARESUL „CUPEI MĂRII NEGRE”

- 1962: 1. România, 2. R.S.S. Ucraineană, 3. Iugoslavia, 4. Ungaria.
- 1963: 1. Cehoslovacia, 2. România, 3. Bulgaria, 4. Franța.
- 1964: 1. România, 2. Polonia, 3. R.D.G., 4. Iugoslavia.
- 1965: 1. România, 2. R.D.G., 3. Polonia, 4. Cehoslovacia.
- 1966: 1. România, 2. Polonia, 3. R.S.S. Moldovenească.
- 1967: 1. Leningrad, 2. București, 3. Berlin, 4. Praga.
- 1968: 1. R.S.S. Lituaniană, 2. România, 3. Bulgaria, 4. Italia.
- 1969: 1. Cehoslovacia, 2. România, 3. Polonia, 4. Franța.
- 1970: 1. România, 2. Ungaria, 3. Polonia, 4. Franța, 5. Cuba.
- 1971: 1. România, 2. Polonia, 3. Bulgaria.

PROGRAMUL MECIURILOR

Luni, de la ora 17.30: Franța — Cuba, România — Polonia (Marți, de la ora 17.30: Polonia — Franța, România — Cuba (Miercuri, de la ora 17.30: Cuba — Polonia, România — Franța)

S.C. BACĂU, CU DOUĂ VICTORII ÎN DOUĂ ETAPE, RĂMÎNE LIDER ÎN CAMPIONATUL DE FOTBAL

Si etapa a doua a diviziei A oferă interesante subiecte de discuție pasionaților fotbalului. În general, și al campionatului, în special, deși ea n-a avut momentele de suspensie ale primei etape, cînd lupta pentru victorie s-a prelungit pînă în apropierea fluierului final. Acum gazdele au avut, în majoritatea cazurilor, o viață liniștită, nelăsînd oaspeților, pe parcursul meciurilor, nici o speranță.

Dar, și așa, etapa n-a fost lipsită de surprize, dacă nu din punct de vedere al victoriilor finale, în schimb, incontestabil, sub raportul scorurilor înregistrate în întîlnirile de la Pitești și Brașov, unde a plouat cu goluri în poarta Universității Cluj și, respectiv, a Farului. Din Cezarului ce este al Cezarului, deci aprecînd jocul bun și forța ofensivă a învingătorilor, F. C. Argeș și Steagul roșu, nu putem, totuși, să ne împăcîm cu ideea unor înfrîngeri cu 3-0, care pînă într-o lumină proastă atît pe constanțeni, cit mai ales pe clienții, prin prisma angajamentelor lor din această toamnă, în arena internațională. Ne gîndim că, în Cupa U.E.F.A., Universitatea ar putea întîlni adversari și mai puternici decît F. C. Argeș. Și-atunci ?...

În categoria semi-surprinzător trebuie trecute eșecul Stelei, la Cluj, în fața C.F.R.-ului și rezultatul de egalitate de la Petroșani. De fapt, Jiul n-a făcut altceva decît să dea înapoi punctul cîștigat cu o săptămîină înainte, la Cluj, iar Petrolul să-l recîștige pe cel pierdut la Ploiești...

Ca și cum ar fi vrut să le facă în ciudă comentatorilor, rîpîndu-le subiectul favorit, acela al ineficienței, și în alte meciuri, Dinamo — Universitatea Craiova și A.S.A. — Sportul Studențesc, înaintările, atît ale învingătorilor cit și ale învînșilor, au fost deosebit de productive.

Încă un element notabil al etapei: cei 25.000 de spectatori prezenți la meciul Rapid — U.T.A. Farmecul și atracția nocturnelor își spun mereu cuvîntul! (J. BERARU).

- F.C. Argeș și Steagul roșu — performanțele etapei ● Ploaie de goluri la Pitești, Brașov și București ● Nici o victorie în deplasare! ● C.F.R. Cluj a stopat ascensiunea Stelei! ● 26 de goluri înscrise ieri ● Doar o echipă fără nici un punct: Sportul studențesc



Fl. Dumitrescu a reluat, direct, centrarea lui Radu Nunzeiller și va reuși deschiderea goalului Fază din meciul Dinamo — Universitatea Craiova. Foto: PAUL ROMOȘAN

REZULTATE TEHNICE

Dinamo	— Univ. Craiova	5-2 (2-1)
F. C. Argeș	— „U” Cluj	5-0 (3-0)
Steagul roșu	— Farul	5-0 (3-0)
C.F.R. Cluj	— Steaua	1-0 (1-0)
Sport Club Bacău	— C.S.M. Reșița	2-0 (1-0)
A.S. Armata Tg. Mureș	— Sportul stud.	4-2 (2-1)
Jiul	— Petrolul	0-0
Rapid	— U.T.A.	0-0

CLASAMENTUL

1. SPORT CLUB BACAU	2	2	0	0	4	4
2. STEAGUL ROȘU	2	1	1	0	5	3
3. DINAMO	2	1	1	0	3	3
4. U.T.A.	2	1	1	0	2	3
5. F. C. ARGEȘ	2	1	1	0	2	2
6. STEAUA	2	1	0	1	4	2
7-8. A. S. ARMATA	2	1	0	1	4	2
7-8. C.F.R. CLUJ	2	1	0	1	2	2
9-10. JIUL	2	0	2	0	1	2
9-10. PETROLUL	2	0	2	0	1	2
11. UNIV. CRAIOVA	2	1	0	1	4	2
12. FARUL	2	1	0	1	4	2
13. RAPID	2	0	1	1	2	2
14. C.S.M. REȘIȚA	2	0	1	1	2	1
15. „U” CLUJ	2	0	1	1	2	1
16. SPORTUL STUDENȚESC	2	0	2	0	2	4

Citiți în pag. a 3-a. relațiile trimisilor noștri

FOTBAL

F. C. ARGES, STEAGUL ROȘU ȘI DINAMO — FIECARE CÎTE 5 GOLURI!

DINAMO 5(2) UNIV. CRAIOVA 2(1)

DIFERENȚĂ DE O CLASĂ...

WELLER ET CO. ȘI ADVERSARIILOR

Fără s-o considerăm cu rodajul încheiat, Dinamo s-a arătat ieri...

litate: a centrul, înalt, de pe partea stîngă, Taralungă și Obie...

Stadionul Dinamo, timp frumos, teren bun, spectatori 18.000. Au marcat: FL. DUMITRESCU (min. 12), LUCESCU (min. 34 și 76), DINU (min. 68), DUMITRACHE (min. 79), IRANESCU (min. 81) și G. Siliaghi (min. 82).

DINAMO: Constantinescu — Cheraș (min. 66 P. Nicolae), S. Gabriel, Dobru, Delaun — STOENESCU, DINU — LUCESCU, R. NUNWELLER, Dumitrache, FL. Dumitrescu (min. 79 Moldovan).

UNIV. CRAIOVA: Oprea (min. 4 Guneșcu) — Niculescu, Bădin, Desislav, Vela — Sîrbescu (min. 67 Nădi), Ivan — Taralungă, OBLEMECNO, KISS, Marcu.

A arbitrat OTTO ANDERCO (Sina Mare) ****, asistat de V. Căstău (Sina Mare) și G. Siliaghi (Sina Mare).

Trofeul Petchovschi: 1. La tineret-rezerve: Dinamo — Univ. Craiova 3-1 (3-0).

vizavi, filtrînd, aici, variat și operativ, numeroase baloane, mai înainte de a le destina virurilor, Luc...

adverse: Desislav a simulat intervenția, apoi s-a răzîndit, însă...

S.C. BACAU 2(1) C.S.M. REȘITA 0(0)

DESTULE EMOȚII,

TOTUȘI, PENTRU LIDER...

Stadion 23 August, teren bun, timp frumos. Spectatori aproximativ 12.000.

S.C. BACAU: Ghiță — MIOC, Caragiu, Velișcu, Margaronu — VĂTAȘU, Dutaș (min. 81), HRTICĂ, FLOREȘ, PĂUN, DEMBROVȘCHI, Rugubei, FLOREȘ (min. 66 Băluță).

C.S.M. REȘITA: ILIÈS — Rednic, GEORGEVICI, Kiss, Kărkă — Grozăvescu, BELDĂRĂȘI, Andreișcu, Neșuța (min. 86 Păuș), Siliaghi, FLOREȘ.

A arbitrat MIRCEA BICA ****, asistat de F. Cotol și C. Costică (tot din București).

Trofeul Petchovschi: 1. La tineret-rezerve: S.C. Bacău — C.S.M. Reșița 3-3 (1-1).

BACAU, 27 (prin telefon, de la trîmșul nostru).

Un optimism general a domnit aici, în localitate, înaintea partidei dintre Sport Club și C.S.M. Reșița.

Constantin FIRANESCU

SUPERFICIALITATEA, BAT-O VINA!

A.S.A. 4(2) SP. STUDENTESC 2(1)

TG. MUREȘ, 27 (prin telefon, de la trîmșul nostru).

Noroc că echipa gazdă nu s-a lăsat prinsă total în amăgitorul ha-

Stadion 23 August: teren foarte bun, vreme excelentă; spectatori aproximativ 15.000. Au marcat: NAGY (min. 25) VARDI (min. 37 și 80), LUCACI II (min. 63), respectiv M. SANDU (min. 40) și STROE (min. 59).

A arbitrat M. RAINEA (Birăd) ****, asistat de T. Oniga (Iasi).

Trofeul Petchovschi: 1. La tineret-rezerve: A.S.A. T.G. Mureș — Sp. Studentesc 4-1 (3-1).

PRONOSPORT

Asa arată o variantă cu 13 rezultate la concursul Pronosport nr. 35 — Etapa din 27 august 1972.

- I. Rapid — U.T. Arad X II. Dinamo Buc. — Univ. Craiova X III. Steagul Roșu — Farul X IV. C.F.R. Cluj — Steaua X V. F.C. Argeș — U.T. Cluj X VI. S.C. Bacău — C.S.M. Reșița X VII. Jul — Petrolul X VIII. A.S.A. T.G. M. — Sp. Studentesc X IX. Politehnica Cluj — Progresul Buz. X X. C.F.R. Păgani — F.C. Galati X XI. Chimia Păg. — Olimpia Olt. X XII. Olimpia S.M. — F.C. Timișoara X XIII. Corvinul — Electrotrecere X

Fond de premii lei 399.245.

RAPID 0 U.T.A. 0

O CÎNTĂRIRE...

FARMACEUTICĂ A FORTELOR

Partidă agreabilă, nu mai mult de atât. Rapidul cu ambiții laudabile dar încă fără o reasemble...

Stadion — 23 August, timp răcoros, ideal pentru joc; teren: alunecos; spectatori aproximativ 25.000.

A arbitrat N. CURSARU, asistat de M. Moraru și N. Moldovan (tot din Ploiești).

Trofeul Petchovschi: 2. La tineret-rezerve: Rapid — U.T.A. 2-0 (0-0).

intreărîrită de mulți din tribune cînd dezechilibrul numeric a apărut.

Stadion — 23 August, timp răcoros, ideal pentru joc; teren: alunecos; spectatori aproximativ 25.000.

A arbitrat N. CURSARU, asistat de M. Moraru și N. Moldovan (tot din Ploiești).

Trofeul Petchovschi: 2. La tineret-rezerve: Rapid — U.T.A. 2-0 (0-0).

Etimia IONESCU



Fază din finalul partidei Rapid — U.T.A. 1. Lețetier a mai lăsat decît Merin Stellan și alungă pericolul de la poartă sa. Boc și Petescu sînt cei mai apropiați spectatori ai dispuși.

F.C. ARGES 5(3) U.T. CLUJ 0(0)

CAMPIONII ȘI-AU ONORAT TITLUL

Stadion 23 August, teren bun, timp răcoros, ideal pentru joc; teren: alunecos; spectatori aproximativ 25.000.

A arbitrat ALBES BENTU ****, asistat de S. Stănescu și I. Dănilă (ambele din București).

Trofeul Petchovschi: 3. La tineret-rezerve: F.C. Argeș — U.T. Cluj 5-1 (4-1).

lui Stan. Piteștenii au și el o scurtă perioadă de relaxare, după care...

incinsă, era de așteptat ca de astă dată, pe teren propriu, să nu piardă...

Meciul a început sub semnul unui echilibru aparent, care se...

Mihai IONESCU

JUL 0 PETROLUL 0

EGALITATE PESTE TOT!

PETROȘANI, 27 (prin telefon, de la trîmșul nostru).

La Petroșani a fost un meci echilibrat, în care două echipe s-au hărțuit...

A fost evident că Sportul studentesc n-a avut la T.G. Mureș capacitate ofensivă necesară și așteptată.

Stadion Jul: teren bun, timp frumos; spectatori 3.500. Raport de core-

A arbitrat C. DINULESCU ****, asistat de Gb. Vasilescu I și I. Urdea (tot din București).

Trofeul Petchovschi: 1. Jul — Petrolul 1-1 (1-0).

Paul SLAVESCU

STEAGUL ROȘU 5(3) FARUL 0(0)

AM VĂZUT

O ECHIPĂ IREZISTABILĂ...

BRĂȘOV, 27 (prin telefon, de la trîmșul nostru).

Stadion Tineretului; timp noros; teren foarte bun; spectatori aproximativ 7.000.

A arbitrat ILIE DRĂGHICI (București) ****, asistat de V. Dumitru (Oltenița) și I. Hristea (Alexandria).

Trofeul Petchovschi: 1. La tineret-rezerve: Steagul roșu — Farul 5-1 (3-1).

6 m. Ștefănescu a atins balonul, dar nu a putut evita golul. După ce, în min. 25, Pescaru s-a jucat cu o mare ocazie, spre finalul pr-

Stadion Tineretului; timp noros; teren foarte bun; spectatori aproximativ 7.000.

A arbitrat ILIE DRĂGHICI (București) ****, asistat de V. Dumitru (Oltenița) și I. Hristea (Alexandria).

Trofeul Petchovschi: 1. La tineret-rezerve: Steagul roșu — Farul 5-1 (3-1).

Constantin ALEXE

C.F.R. CLUJ 1(1) STEAUA 0(0)

UN SINGUR GOL...

DAR MULT FOTBAL

CLUJ, 27 (prin telefon, de la trîmșul nostru).

Încă din primul minut, echipele se aneajază fără menajamente într-o dispută aprigă, corectă, spec-

Stadionul municipal, timp frumos, teren bun, spectatori aproximativ 15.000.

A arbitrat C. GHITĂ (Brașov) ****, asistat de T. Oniga (P. Neamț).

Trofeul Petchovschi: 2. La tineret-rezerve: C.F.R. Cluj — Steaua 1-0 (1-0).

Stea revine de la cabine cu Sătmăreanu pe locul lui de funda-

Stea revine de la cabine cu Sătmăreanu pe locul lui de funda-

Sub nici un motiv, victoria cef-

Lotul reprezentativ SE REUNEȘTE

Sub nici un motiv, victoria cef-

Lotul reprezentativ SE REUNEȘTE

Lotul reprezentativ SE REUNEȘTE

Lotul reprezentativ SE REUNEȘTE

Lotul reprezentativ SE REUNEȘTE

Lotul reprezentativ SE REUNEȘTE

Lotul reprezentativ SE REUNEȘTE

Lotul reprezentativ SE REUNEȘTE

Lotul reprezentativ SE REUNEȘTE

